

议联秘书长表示

坚持以人民为中心是中国民主的一大亮点

联合国举行活动纪念恐怖主义受害者 并提醒人们“恐怖主义在这个世界上没有立足之地”

每日关注

新华社北京8月22日电(记者 杜鹏)各国议会联盟(议联)秘书长马丁·纯贡21日表示,坚持以人民为中心是中国民主的一大亮点,中国模式着眼于“为改善人民生活而贡献力量”。

入议联40周年相关纪念活动并参加第六次发展中国家议员研讨班期间接受新华社记者采访时说,“民主的概念相对抽象,其价值需要转化为具体成果……只有满足人民的期望,民主才有意义”。

在他看来,中国的人大代表具有广泛的代表性,代表来自各行各业、各民族。这种特征在地方人大也有所体现。

纯贡40年前与中国结缘,见证了

中国长期以来为议联所作的积极贡献,尤其是在促进可持续发展目标、打击恐怖主义和暴力极端主义以及应对气候变化领域。纯贡说,中国在深化与议联的交流合作方面所作努力值得肯定。

谈及由中国全国人大和议联共同举办的发展中国家议员研讨班时,纯贡表示,来自32个发展中国家的议会领导人和代表有机会目睹中国如何推动可持续发展目标,并借鉴中国的脱

贫经验。纯贡高度评价中国对国际事务的贡献。他说,中国在推动南南合作、促进全球南方国家发挥更大国际影响力方面所作努力令人钦佩,中国提出的共建“一带一路”倡议具有在全球范围内推动一体化的潜力。

各国议会联盟成立于1889年,是历史悠久、规模庞大、最具影响的国际议会组织,总部设在瑞士日内瓦。今年是中国全国人大加入议联40周年。

代表团抵达巴黎 巴黎残奥会中国体育代表团

8月21日,巴黎残奥会中国体育代表团抵达法国巴黎戴高乐机场。图为中国体育代表团成员抵达机场后向接机人群挥手致意。新华社记者 才扬 摄



两艘商船在也门海域遇袭 美英空袭荷台达

新华社科威特城8月21日电(记者 尹炯)亚丁消息:也门西部港口城市荷台达和南部城市亚丁附近海域21日发生两起商船遇袭事件,随后美国、英国联军对荷台达塞利夫地区发动3次空袭。

一名也门海军高级军官告诉新华社记者,悬挂希腊国旗的“苏尼翁”号商船21日在荷台达以西约77.5海里处红海海域遭到也门胡塞武装袭击。这名官员说,胡塞武装人员要求“苏尼翁”号停船接受检查,被拒绝后与商船安保人员展开交火。胡塞武装疑似发射一枚火箭弹,导致商船一名船员受伤。胡塞武装还使用无人机等攻击商船,导致商船损伤严重,

处于“失控状态”。截至目前,胡塞武装尚未宣称制造了此次袭击事件。另据英国海上贸易行动办公室21日发布的消息,一艘商船当天下午在亚丁以南约57海里处遭到袭击。这艘商船附近先后发生3次爆炸,船只未受损,船员安全,正驶往目的港。21日晚些时候,胡塞武装控制的马西拉电视台报道,美英联军当天对荷台达塞利夫地区发动3次空袭。报道没有提及伤亡情况或其他细节。荷台达居民告诉新华社记者,他们听到爆炸声后,看到塞利夫地区一个“胡塞武装的军事据点”升起黑烟,救护车赶往现场。

国际观察

乌克兰军队突袭俄罗斯西南部边境的库尔斯克州已半月有余,双方在地区的冲突未见缓和迹象。与此同时,俄乌双方在其他方向的争夺依然激烈胶着。分析人士认为,乌军在俄库尔斯克州的行动取得一定进展,但并未充分实现目标,俄军正在加固防线并保持在其他地区的行动强度。鉴于俄乌双方均未采取实质措施缓和局势,短期内双方和谈前景依然渺茫。

斯克方向,乌军的损失正在增加。俄国防部20日表示,俄军在库尔斯克州南部边境持续击退乌军对该州多个居民点的进攻,俄航空和火炮部队也对库尔斯克州境内的乌军人员和装备以及乌北部苏梅州的乌军后备力量进行了打击;在库尔斯克州战斗中,乌军已累计损失超过4130人和58辆坦克。俄武装力量军事政治总局副局长阿普季·阿劳季诺夫当天还在电视节目中称,乌军在库尔斯克州全境受阻,其后

其他地区冲突也激烈 库尔斯克州近期局势没有缓和迹象,俄乌双方在其他地区和方向的争夺也同样激烈胶着。分析人士认为,俄军正保持在其他方向的行动强度,以缓解库尔斯克方向的压力。泽连斯基19日说,顿涅茨克地区的波克罗夫斯克市、托列茨克市及周边地区正在遭遇俄军猛烈攻击。俄国防部20日表示,俄军在顿巴斯、扎波罗热等

失”。他同时表示,俄军不会为了在短时间内控制整个库尔斯克州而放弃在乌克兰东部的行动计划。和谈短期内难开启 分析人士指出,目前俄乌冲突的扩大升级,进一步降低了短期内双方和谈的可能性。据俄新社19日报道,俄总统助理乌沙科夫对媒体表示,在现阶段俄方不会与乌克兰对话。他同时强调,总统普京此前提出的有关解决乌克兰危机的倡议并未取消,未来局势如何发展取决于战场形势,包括库尔斯克方向战场形势。同日,泽连斯基表示,乌军在俄领土上进行“积极防御行动”,是“最有效的反制措施”,正在使俄国内局势复杂化。他还说,俄罗斯的军事基地、军用机场、后勤保障等设施都是乌军“合法目标”,乌军还需要更多远程武器来保护乌克兰免受俄罗斯导弹和制导航空炸弹袭击,减轻前线的压力。

库尔斯克角力持续 俄乌和谈短期难启

勤保障路线也遭到俄军攻击,俄军正在争夺被乌军控制的居民点。分析人士认为,乌军在库尔斯克方向正在取得一些成果,但并未实现全部目标。俄政治学者谢尔盖·马尔科夫认为,乌军在库尔斯克方向的行动中,取得了提振乌军和乌国内民众士气等“成果”,但乌军试图迫使部分俄军撤出顿巴斯地区等目标并未实现。俄军事分析专家弗拉基米尔·叶拉祖姆也指出,尽管乌军在库尔斯克方向积极寻求实现战术目标,但俄军并未按乌方设想将顿巴斯方向的兵力调往库尔斯克方向。

地多个区域占据了更有利阵地,控制了顿涅茨克地区托列茨克最大的居民点之一、重要后勤枢纽诺夫沃罗茨科耶。俄军事专家瓦西里·卡申表示,乌军虽然在行动初期迅速占据了库尔斯克地区一些缺乏防御工事和后勤保障路线的区域,但乌军防空劣势明显,为保持在库尔斯克方向的战果,其不得不从顿巴斯等其他地区撤军,致使顿巴斯等地的局势对乌更为不利。乌军事专家弗拉基斯拉夫·谢列兹尼奥夫说,乌军在库尔斯克的行动非常重要,这将给俄方带来“声誉损

作为全球游戏行业重要展会,2024年科隆国际游戏展21日在德国科隆开幕。据悉,本届展会将持续至8月25日,共吸引来自64个国家和地区的1400多家参展商,展商数量为创办以来之最。图为8月21日,人们在德国科隆举办的科隆国际游戏展上试玩卡牌类游戏。新华社记者 张帆 摄

2024年科隆国际游戏展开幕



扫码关注 听党话·感党恩·跟党走 全面的及时的总有一条或TA需要的! 西藏日报微信公众号